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No dia 16 do mê.s de Maio do ano de 2019 (dois mil e dezenove) às 09:00min, os vereadores da 

Câmara Municipal reuniram-se em sessão ordinária na plenária da Câmara. Em obediência ao 

regimento interno da casa. Assumiu a Presidência o Vereador Fabio Junior Ferreira dos Reis, que 

compôs a mesa com o 12 secretário Vereador Molses Ramos Pinheiro e a 21 Secretária Vereadora 

Verónica Ataíde de Souza. O Presidente cumprimentou a todos os presentes dando início a oitava 

sessão ordinária de dois mil e dezenove. Em seguida o presidente convidou a todos que ficassem de 

pés para ouvir o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o Presidente convidou o primeiro 

secretário para fazer a conferência de quórum, verificando-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Anatan Barata de carvalho (presente), Arilson Souza de Meneses (falta justificada), Edson Eriki da 

Silva Lemos (presente), Fabio Junior Ferreira dos Reis (presente), Haleteia do Socorro Barreto Miglio ( 

presente), Lui.s Paulo dos Remédios carvalho( ausência justificada), Maria do Socorro dos Santos 

(presente), Marildo Souza Monteiro Junior (ausência justificada), Moises Ramos Pinheiro (presente), 

Rossivaldo Silva Ferreira (ausência justificada), Verõnica Ataíde de Souza (presente). Constatando o 

quórum legal, o presidente em nome Deus e da Pátria Oficialmente Abriu a Sessão Convidando, todos 

a ficarem de pés para ouvir a leitura da Bíblia Sagrada e Oração com o Vereador Moises Ramos 

Pinheiro. No livro de Samuel capitulo 11, versículos 12, e fez a oração do Pai e Nosso. Em seguida o 

presidente convidou a 22 secretária, para fazer a leitura da Ata da 71 sessão ordinária de 2019, onde 

foi discutida e votada. Sendo aprovada por todos. Continuando o presidente convidou o 1! secretário 

para fazer a chamada dos expedientes recebidos do Executivo. Não Houve Expediente. Em seguida, 

leitura dos Expedientes recebidos de diversos: Oficio ne 030/2019- poder Judiciário do Estado do Pará 

(ouvidoria agrária). Destino Comarca de Santo Antonio do Tauá, com cópia encaminhada para o e

mail da Câmara Municipal, a titulo de informação sobre as reintegrações de posse que se encontram 

agendada.s para ocorrer no mês de Maio do corrente ano. Em seguida anunciou Expedientes recebidos 

dos vereadores. o presidente convidou o 1! secretária para fazer a leitura do oficio 083/2019 - Mesa 

Diretora com destino a Comarca de Santo Antonio do Tauá, tendo como assunto: Solicitação de 

agendamento de reunião com a juíza e ministério público para tratar de assunto referente as decisões 

de reintegração de posse. Em seguida convidou a 21 secretaria para fazer a leitura do Projeto de 

Resolução n2 001/2019-Gabinete do Vereador Moises ramos Pinheiro, que propõe a criação da 

Comissão temporária de assuntos relevante da Câmara Municipal, com a finalidade de mediar junto a 

população e os poderes: judiciário e Executivo, discussões e debates acerca dos conflitos agrários e 

urbanos. Em seguida o Presidente convidou o vereador Moises Ramos Pinheiro para fazer a defesa do 

referido projeto. Que justificou o motivo pela qual visa identificar as comunidades atingidas pelas 

decisões de reintegração de posse e intermediar as discussões a cerca das tomadas de decisões pelo 

judiciário. Em seguida o presidente submeteu o projeto de resolução para discussão e votação 

individual. Sendo aprovado em unanimidade por todos os vereadores presente. Continuando o 

presidente fez a leitura da portaria 058/2019, que dispõe sobre o balancete financeiro consolidado da 

Câmara de vereadores, referente ao Mês de abril de 2019. Para que se registre e torne público. Em 

seguida o presidente anunciou o prosseguimento do expediente com o tema livre. Fazendo uso da 

palavra o vereador Moises Ramos Pinheiro, que fez alguns esclarecimentos em relação às áreas de 

ocupação, em especial a nova esperança. Onde ressaltou a importância de uma maior participação 

dos moradores em buscar orientações com quem realmente pode dispor de meios legais para 

conseguir respostas para seus anseios, que no momento a pauta são os mandados de reintegração de 

posse. Onde no cronograma da vara agrária de castanhal não se encontra as ocupações urbanas do 

município. Ressaltou, ainda, que a Câmara de vereadores esta cumprindo com seu papel 

constitucional. Reiterou a importância de se obter conhecimento da real situação dos processos que 

t ,ramitam na comarca de Santo Antonio do Tauá. Em seguida se pronunciou a vereadora Maria do 
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postos pelos moradores. Alem da participação mais ativa da população nas sessoes da Camara. Em 

seguida O presidente solicitou que fosse suprimido o intervalo regimental, aprovado por todos e 

anunciou a segunda fase da sessão com a segunda ordem do dia referente a votação dos 

parlamentares que irão compor a Comissão Temporária de assuntos Relevantes. Com votação, através 

de soeteio. O presidente ainda ressaltou que o autor do projeto Vereador Moises Ramos Pinheiro, 

segundo o regimento interno é membro nato e presidente da Comissão e que as demais vagas serão 

decididas através de sorteio. Candidataram-se os vereadores, a saber: Edson Eriki da Silva Lemos; Luis 

Paulo dos Remédios Carvalho; Marildo Souza Monteiro Junior; Haleteia do Socorro Barreto Miglio; 

Anatan Barata de Carvalho; Maria do Socorro dos Santos. Foram sorteados os seguintes vereadores: 

Haleteia do Socorro Barreto Miglio; Marildo Souza Monteiro Junior; Edson Eriki da Silva Lemos; Luís 

Paulo dos Remédios Carvalho. Em seguida o presidente solicitou que os eleitos decidissem pela vaga 

de relator da Comissão, ficando decido e aceito por todos, pelo nome do Vereador Edson Eriki da 

Silva Lemos. Prosseguindo o presidente anunciou a decisão do plenário da composição da Comissão 

Temporária de Assuntos Relevantes da Câmara de Vereadores para um período de Noventa dias, 

podendo ser prorrogada por igual período, com os seguintes vereadores: Presidente: Moises Ramos 

Pinheiro ; Relator: Edson Eriki da Silva Lemos ; Membros: Haleteia do Socorro Barreto Miglio; Marildo 

Souza Monteiro Junior; Luis Paulo dos Remédios Carvalho. Em seguida o Presidente convidou o 

primeiro secretário para fazer a conferência de quórum dos seguintes vereadores, Anatan Barata de 

Carvalho (presente), Arilson Souza de Meneses (falta justificada), Edson Eriki da Silva Lemos 

(presente), Fabio Junior Ferreira dos Reis (presente), Haleteia do Socorro Barreto Miglio (presente), 

Luis Paulo dos Remédios Carvalho (presente), Maria do Socorro dos Santos (presente), Marildo Souza 

Monteiro Junior (presente), Moises Ramos Pinheiro (presente), Rossivaldo Silva Ferreira ( ausente), 

Verônica Ataíde de Souza (presente). Constatando quórum legal o presidente convidou a 2! secretária 

para fazer a leitura da Resolução 001/2019, que dispõe sobre a criação da Comissão temporária de 

assuntos Relevantes e Conflitos agrários e Urbanos para que se faça o registro e publicação. Com 

envio de cópias ao executivo municipal, a comarca de Santo Antonio do Tauá e ao Ministério Público 

Estadual. E não havendo mais nada a tratar o presidente em nome de Deus e da pátria declarou 

encerrada a sessão às 12 horas e 20min. Cuja ata foi por mim lavrada e assinada pelo 1! Secretário 

Vereador Moises Ramos Pinheiro, 22 Secretario (a) Verônica Ataíde de Souza e pelo Presidente Fabio 
Junior Ferreira dos Reis. 
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